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Вступ та постановка проблеми 

Схеми розміщенвя та розвитку продуктивних 

сил по областях УРСР там. Києву розроблялись 

Радою з вивченвя продуктивних сил (РВПС) 

України НАНУ та реалізовувались у рамках пла

нових п'ятирічок ще у СРСР, але саме стратегіч

не плануванвя регіонального соціально-еконо

мічного розвитку було започатковане в незалеж

ній Україні з ухваленням у 2006 р. Державної 
стрШ"егії регіонального розвитку на період 

до 2015 року (ДСРР-2015) [І], що стала основою 
реалізації регіональної політики. 

Проте процеси їі реалізації та регіоналізації 

економіки, у т. ч. нового економічного району

ванвя України, уповільнипися під дією різних 

факторів: зміна умов господарюванвя, брак фі

нансових та інвестиційних ресурсів, обмеже

ність державної підтримки регіонального розви

тку і, головне, загостренвя боротьби за ресурси 

внаслідок як вrurnвy світової економічної кризи, 

так і відкритості національної економіки, де су

ма експорту та імпорту перевищує ВВП. 

Аналіз досліджень та публікацій з пробле

ми. У кризові часи, які Україна пережила в перші 

роки незалежності та переживає сьогодні, як віяо

ли потрібно впроваджувати в економіку регіо

нально-ціпісний підхід, обгрунтований ще 20 ро
ків тому видатним українським ученим у галузі 

територіального планування та регіональної полі

тики, доктором географічних наук В. А. Поповкі

ним [2]. Схожих поmядів дотримується і профе
сор В. С. Найдьонов, який загальним завданвям 

регулюванвя територіального розвитку вважає 

створенвя ефективного господарського комплек

су, що органічно зв'язує всі території країни [3]. 
У наш час ця проблема не знаходить відображен

ня в публіяаціях учених. 
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Невирішені частини проблеми 

У СРСР, у тому числі на теренах України, регі

они як об' єктивві територіальні цілісності 

об' єктами плануванвя ніяоли не були, хоча певна 

спроба повернутися обличчям до цієї проблеми 

зроблена за хрущовської <<Відлиги>>, коли корот

кий проміжок часу в країні функціонували рад

наргоспи. Відтак і невиконанвя планів по терито

рії (безпосередньо їх зведених показників) прак

тично не каралося відповідними контропюючими 

органами, чого не можна сказаги про невиконан

ня галузевих планів, за що міністри JІИІІІа.JШСЯ 

своїх посад. Тому процес переходу від адміні

стр!П'ИІІно-централізованих методів управління 

до ринкових регуляторів економіки для регіонів 

був відносно безболісним. До того ж організацій

не зосередження всіх економічних служб у дер

жавних адміністраціях областей і районів, на пер

ший поmяд, мало що зміннпо. Їх голови всі роки 
незалежності України і досі призначаюrься та зні

маюrься з посади указами президентів країни, 

на відміну від губернаторів російських областей, 

що обирались народом за часів президентства Бо

риса Єльцина. У РФ перейшли на український 

шлях автократії з приходом до влади Володимира 

Путіва, який навіть посилив вертикапь влади по

рівняно з українським їі варіантом за часів прези

дентства Кучми чи Ющенка. Однак це не означає, 

що територіальний розвиток держави, процес 

формуванвя й розвитку регіональних ціпісиостей 

треба було пустити на самоплив, оскільки в еко

номічних відносинах перевагу було надано рин

ковим механізмам. 

Світовий досвід регіональної політики дово

дить, що держава залишає за собою важепі 

управпінвя життєво важливими галузями госпо

дарства (передовсім пов'язаними зі стратегічни-
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Поставовка проблеми. В умовах економіч

ної нестабільності та розбалансованості фінан

сових ринків проблема вдосконалення підходів 

до оцінки фінансової стійкості страхових компа

ній є надзвичайно актуальною. Страховики є од

ними з основних суб'єктів ринку фінансових по

слуг, і результативність їх діяльності та фінансо

ва стійкість впливають на стан і розвиток галузі 

та економіки в цілому. Соціальна значимість 

страхового сектора полягає у важливості вико

нуваних ним функцій - насамперед захисної, 

компенсаційної та інвестиційної. Мінливі вну

тріnші та зовнішні умови можуть перешкоджати 

дос.яmенню страховиками бажаних фінансових 
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та операційних результатів, що у критичних ви

падках може призвести до банкрутства компанії. 

Відтак програють не mnпe власники страхових 

компаній, їхні працівники, контраrенти та спо

живачі, а й суспільство в цілому, адже страху

вання перестає виконувати притаманні йому 

функції. 

Незважаючи на те, що сьогодні існує чимало 

підходів до оцінки фінансової стійкості компаній, 

у тому числі страхових, багаrо з них не є 

об'єкrивними та tрушуюrься на прийнятті 

суб' єкrивних рішень на кожному з етапів аналізу 

рівня фінансової стійкості страховика. Удоскона

лення підходів до оцінки фінансової стійкості 


